1. Escriu aquests signes entre els nombres segiients:

< >
345 435 45 43 69 51
564 354 247 742 93 43
590 509 940 904 9 90
2. Calcula:
2.4 8 3 35,097 3.814 80.516
+1.0 4 2 -21.07 2 + 461 - 302

3. Recorda que els nombres parells sén : els nombres que acaben amb:
0,2,4,6i8
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4. Pinta els nombres parells

12 8 21 20 28 16
2 49 14 35 42 18
5. Calcula:
712 425 278 162
X 2 x 3 X 2 x 3

6. El doble d’un nombre es treu multiplicant el nombre per 2.
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7. Escriu el doble d’aquests nombres:




1. Escriu aquests signes entre els nombres segiients:
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45 > 43
247 < 742
940 >904
35.097 3.814
-21.07 2 + 461
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3. Recorda que els nombres parells sén els nombres que acaben amb:

0,2,4,6i8

Copia-ho: Els nombres parells sén els nombres que acaben amb:

0,2,4,6i8

4. Pinta els nombres parells

12 8 20 28 16
2 14 42 18
5. Calcula:
712 425 278 162
X 2 x 3 X 2 x 3
14 2 4 1275 556 4 8 6

6. El doble d’un nombre es treu multiplicant el nombre per 2.

* Copia-ho: El doble d’'un nombre es treu multiplicant el nombre per

2.

7. Escriu el doble d’aquests nombres:
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